

ШКОЛЬНЫЙ формат



Приближается Мороз, готовимся к приходу Мороза!!!

Каждому из нас приходилось встречаться с Дедом Морозом. Понятно, что под нарядом Деда Мороза скрывается реальный человек (хотя ребята помладше до сих пор так не считают, давайте не будем им открывать эту страшную тайну...) И все же, наверное, каждому из нас интересно было бы пообщаться в неформальной обстановке с человеком, умеющим профессионально перевоплощаться в образ Деда Мороза. Я позвонила в справочную «09» и попросила дать номер доброго деда.....

Сначала тетенька на том конце провода меня не поняла, но потом я ей объяснила, что так мол и так, что очень хочется поговорить перед Новым годом с человеком, без которого собственно и не было праздника. Тетенька-то все знала!!!!!!!!!!!!!! Просто не хотела со мной делиться, но я настояла на своем, и она мне дала адрес и номер телефона Деда Мороза. Мы договорились о встрече.

Когда я пришла, дверь открыл безбородый мужчина, обаятельный и веселый, но немного уставший.

- Итак, начнем?

Дед Мороз кивнул головой и приготовился отвечать на вопросы.

- Что повлияло на Ваше решение стать Дедом Морозом?

- Главным мотивом для меня стала мысль о дополнительной возможности творческой самореализации. У меня к тому времени уже был накоплен большой опыт работы с детьми: я преподавал музыку в детском саду и практически каждый Новый год исполнял обязанности Деда Мороза.

- Из-за чего, на Ваш взгляд, Деду Морозу бывает грустно?

- После общения с замкнутым или невоспитанным или капризным ребенком, которого к тому же не предупредили о моем визите.

- Снегурочка - это внучка или дочка Деда Мороза?



- Внучка. На самом деле история появления Снегурочки загадочна и очень запутана. Известно, что образ Снегурочки появился только в России. В других странах женского персонажа нет рядом с главным новогодним героем. Если верить некоторым древним сказкам, то Снегурочка никто иная, как внучка Кощея Бессмертного, прообразом которого был древний славянский злой бог - Чернобог! Дочь его, Снежная Царица, вышла замуж за Мороза, и появилась у них Снегурочка...

- Сколько лет Вашему герою?

- Лет двести.

Прообразом современного Дедушки Мороза был вполне реальный человек. Звали его архиепископ Николай. Из предания, дошедшего до наших дней, известно, что на праздники, жалея детей бедняков, архиепископ Николай клал на подоконники их домов небольшие подарки, а если же окна были закрыты, подбрасывал подарки в дымоход. Так его дары попадали в башмаки и чулки, сохнувшие у печек или каминов.

Но еще сравнительно недавно, лет 200 тому назад, наш, отечественный, Дед Мороз был личностью не слишком приятной. Ничего общего со святым Николаем он не имел, а был маленьким старичком с длинной седой бородой, злыми глазками и очень капризным характером. Он властвовал на земле с ноября по март, любил озорничать, студить и морозить все живое. И только в конце XIX века русский сказочный Дед Мороз подобрел и стал навещать детские елки, которые устраивали под Рождество, приносить подарки.

- Много ли у Вас родственников?

Во всем мире у меня очень много родственников: австралийский и американский Санта Клаус, французский Пэр Ноль, английский Батюшка Рождество, дед Йолотомтен в Швеции, Дед Василий на Кипре, Олентцера на севере Испании, Микулаш в Чехии, Бабо Наттале в Италии, Сильвестр в Австрии, Святой Николай в Бельгии и Польше, Папа Ноэль в Испании, Аяз-ата в Казахстане, Шо Хин в Китае, Увлин Увгун в Монголии, Сандерклаас в Нидерландах, Мош Джерилэ в Румынии, Корбобо в Узбекистане, Йоулупукки в Финляндии, Одзи Сан в Японии, Папа Паскуаль в Колумбии.

- Дети, которые Вам не верят: встречались ли такие, и как они пытались проверить, настоящий Вы Дед Мороз или нет?

- Никогда. Во-первых, и я - не лыком шит. Когда захожу и вижу, что у кого-то есть сомнения, то сделаю и голос пострашнее, и взгляд посуровее. А с доверчивыми я - более ласковый.

- Случалось ли Вам слышать вопросы невпопад, нежелательные вопросы от детей во время своего представления?

- Вопросы нежелательные бывают, без этого не обходится, но для меня экспромт - это часть программы, в тупик меня еще никому не удавалось поставить.

- Как Вы объясните тот факт, что я иногда встречала в нашем городе сразу же нескольких Дедов морозов, идущих вместе?

- Только тем, что Вы правильно и очень активно готовились к встрече Нового Года...

- А вы сами подарки изготавливаете?

- Разве можно в этом вопросе конкурировать с нашими братьями-китайцами? Мне приходится подарки покупать. А деньги я зарабатываю в течение года, преимущественно в летне-осенний период, получая проценты с коммунальных служб, которые только и твердят: "Приближается Мороз, готовимся к приходу Мороза".

- Дед Мороз, а давай вместе поздравим всех людей?!

- С НОВЫМ 2010 ГОДОМ! УРА!!!

Анастасия Исакова, 8А

Праздничная атмосфера в вашем доме

Приближается волшебное время, когда каждый из нас получает от дедушки Мороза какой-нибудь подарок. Для того чтобы новогодние дни стали по-настоящему сказочными, предлагаем вам несколько советов от Герты Ивановны Кислицы. Эти нехитрые рекомендации позволят без труда создать праздничную атмосферу в вашем доме.



В Новый год все должно быть просто и со вкусом. Не надо много ярких цветов. Хорошо сочетаются белый, золотой, красный или белый, серебряный, синий.

Я отдаю предпочтение натуральным материалам, они смотрятся гармонично. Можно использовать ветки, покрашенные краской, нити, сочетающиеся по цвету. Материалы лучше начинать готовить с лета, но и зимой не поздно. Все, что есть дома, можно использовать для оригинального украшения.

Свеча – символ домашнего очага. Поставьте ее в прекрасный самодельный подсвечник на салфетку с новогодним узором – у вас получится замечательное украшение праздничного стола.

Квартира – обычно территория небольшая, в ней неуместно много украшений. Замечательно смотрится венок рождественский на двери. Шарик в вазе, перевитые лентами, – интересная находка.

Украшая дом, не переборщите с мишурой.

Собственное украшение в доме подарит радость и вам, и гостям! Фантазируйте, пробуйте, экспериментируйте. Главное – захотеть!

А подарок тоже можно делать самим. Замечательная открытка ручной работы оставит глубокую память о вас!

Полина Сербат, 7В